

经济复苏 各选各路

G20领导人在一些广泛原则方面接近达成一致

据新华社消息 二十国集团领导人会议26日在加拿大多伦多召开。如何既能削减财政预算赤字,又能促进经济增长,是这次峰会重要议题之一。路透社援引峰会公报草案报道,二十国集团领导人26日在一些广泛原则方面接近达成一致,包括各国可以选择适合自身的经济复苏方案。

一些外交人士在峰会召开前说,就削减财政预算和刺激经济发展两者谁应优先

这一议题,美国、欧盟和一些发展中国家意见不一,但与会领导人正努力弥合分歧。希腊债务危机发生后,一些欧盟国家担心希腊债务危机向欧元区成员国蔓延,宣布财政紧缩政策。美国为复苏经济,考虑实施更多经济刺激计划,担忧欧盟削减财政预算可能放缓全球经济复苏。

与八国集团成员一些领导人会谈后,德国总理安格拉·默克尔说,与会领导人均

认同,撤出经济刺激项目对控制财政预算赤字尤为关键,但各国对撤出速度意见不同。

美国总统贝拉克·奥巴马也给出类似分析。他说:“会有不同反应……因为我们的情况不同,但是我们朝着同一方向,那就是可持续经济增长,人们有工作可做。”

美国财政部长蒂莫西·盖特纳说:“金融危机伤疤仍伴随我们。我们必须均采取

行动,强化经济增长预期,而这在不同国家需要不同战略。我们从金融危机中复苏的速度也不同。”

路透社援引峰会公报草案报道,二十国集团领导人26日在一些广泛原则方面接近达成一致:今后3年将财政赤字减半,加强银行资本管理,但允许各国自己选择时间表,减少财政赤字,加强银行监管。草案表明,各国可自主选择是否对银行征税以弥补救市支出。

二十国集团公报草案承认,需要不同速度的全球经济复苏,同时又需要在维持经济增长和财政预算方面达到平衡。

“存在这样一种风险,即数个主要经济体采取同步金融政策或许会产生负面效果,拖累经济复苏,”草案说,“另外,也存在一种风险,即如果在需要的地方未能实施联合行动,又将阻碍经济增长,破坏经济增长信心。”



吉尔吉斯斯坦

举行全民公投 拒绝国家分裂

据新华社消息 吉尔吉斯斯坦27日举行全民公决,以决定是否通过临时政府提出的新宪法草案以及是否认可由萝扎·奥通巴耶娃担任过渡时期总统。

“人们为实现稳定、为建立合法政府而投票,”过渡时期总统奥通巴耶娃说,“许多人如今认为,我们是面临巨变的‘失败国家’。吉尔吉斯斯坦民众要通过这次公投显示国家团结。作为一个国家的公民,我们想弥合近期的创伤。”

埃及 高考生 死于高温天

新华社开罗6月26日专电(记者 朱俊清 李来房) 埃及南部一名高考生日前因高温诱发心脏病死亡,这是埃及今年入夏以来第五名死于高温天气的监考人员,引发教师对政府忽视其工作环境的抗议。

埃及夏季气候炎热,尤其是南部地区平均气温超过40摄氏度。埃及高考每年6月举行,实行考官异地交换监考,监考人员通常需要在高温下长途旅行。

朝鲜 提议朝韩举行 高级军事会谈

据新华社平壤6月27日电(记者 高浩荣 赵展) 朝美将军级会谈朝方代表团团长27日向美方发出通知书,拒绝美方提出的举行朝美将军级会谈的建议,并提议举行朝韩高级军事会谈,以查明“天安”号舰艇沉没事件真相。



英国考虑为士兵发防弹内裤

军人表示欢迎,称“头有钢盔,但下半身什么也没有”



本报综合消息 防弹内裤的点子或许引人发笑,但背后的意义却异常严肃。英国媒体指出,驻阿富汗的英国部队,可能很快就会采用一种最新保护装置——防弹内裤(左图)。

随着路边炸弹威力的增强,腹股沟部位及下半身受伤的人数不断攀升,具有保护功能的裤子不久可

能变成士兵的重要装备。

军事配件供应商“BCB国际”近期将开始贩售“炸弹平角裤”给一般民众,一件由克维拉纤维制成的平角裤售价不到60英镑。

英国国防部正考虑一种以密织丝衬垫保护最脆弱部分的款式,以这种织法,丝料十分坚韧,却比克维拉纤维更有弹性。

该公司主管介绍,克维拉面料制成的内裤无法保护直接站在威力大的土制炸弹上方的军人,但能防止炸弹的微小碎片对人造成伤害。

军人十分欢迎这种新产品,最近随部队从阿富汗返国的下士莫瑟表示:“你在外巡逻,头部有钢盔保护,上半身有盔甲,但下半身什么也没有。”

江铃·驭胜

www.myjmc.com.cn

400-880-1099



天下 驭胜 在心



感受非凡